
KX-TGE210FXN

Digitální	bezdrátový	telefon
S	1	sluchátky

Vlastnosti
Snadno	viditelný/použitelný	design

Sluchátka	jsou	navržena	pro	snadné	použití	s	velkými	LED	kontrolkami,	které	snadno	uvidíte	ze	širokých	pozorovacích
úhlů,	vyhrazenými	tlačítky	ovládání	hlasitosti	na	boku	sluchátek,	které	lze	ovládat	kdykoliv	během	volání	a	4,4	cm
širokého,	průzračného	bíle	podsvíceného	LCD.

Podpora	HAC	(kompatibilita	s	podporou	sluchu)

Užívejte	si	průzračné	konverzace	při	nošení	naslouchátka.	Toto	sluchátko	splňuje	normu	TIA-1083	pro	kompatibilitu
s	naslouchátky.	Je	navrženo	pro	kvalitní	spolupráci	s	naslouchátky	a	omezuje	šum.

Odstranění	šumu

Potlačení	šumu	na	pozadí	druhé	strany	Funkce	potlačení	sumu	sluchátka	omezí	hluk	na	pozadí	okolo	volajícího	a
zároveň	zesílí	jejich	hlas	a	snadní	poslech.

Blokování	otravných	hovorů*

Omezte	počet	nevyžádaných	volání,	například	od	prodejců	po	telefonu	Můžete	zablokovat	libovolné	konkrétní	číslo	a
také	jakýkoliv	řetězec	na	začátku	čísla	od	2	do	8	číslic	odpovídající	určeným	číslům.	*	Vyžaduje	předplatné	služby	ID
volajícího	nabízené	poskytovatelem	služeb	/	telefonní	společností.

Režim	nerušit

Nikdy	nerušte	svůj	kvalitní	spánek	a	přesto	zůstaňte	dostupní	pro	důležité	události.	Každé	sluchátko	lze	naprogramovat,
aby	nedovolilo	vyzvánění	v	určitém	období.	Zvuk	speciálních	volajících	umístěním	do	kontaktních	skupin	adresáře	lze
však	zapnout.*	*	Vyžaduje	předplatné	služby	ID	volajícího	nabízené	poskytovatelem	služeb	/	telefonní	společností.

Dětská	chůvička

Inteligentní	péče	o	dítě	z	jiného	pokoje	Sledované	sluchátko	automaticky	zavolá	sledované	sluchátko*1	při	detekci
zvuku.	Pokud	rodiče	musí	opustit	dítě,	sluchátko	zachytí	pláč	dítěte	a	upozorní	je	pomocí	sluchátka*2	v	jiné	místnosti.	*1
K	dispozici	je	také	oznámení	pomocí	vnější	linky.	*2	Vyžadováno	volitelné	sluchátko.

Interkom	vše*

Volejte	všechna	sluchátka	zároveň	Chcete-li	najít	rodinu	a	nevíte,	kde	se	v	domě	nachází,	můžete	zahájit	volání	z
interkomu	na	všechna	sluchátka.	To	vám	umožňuje	najít	kohokoliv	hledáte	bez	nutnosti	běhání	po	celém	domě.	*
Vyžadováno	volitelné	sluchátko.

Bez	vyzařování	(režim	Eco	Plus)

Naprosté	odstranění	vyzařování,	je-li	telefon	v	pohotovostním	režimu	Režim	Eco	plus	snižuje	vysílací	výkon	na	nulu.
Základní	jednotka	zůstane	VYPNUTÁ	dokud	nedorazí	hovor	nebo	nebude	sluchátko	aktivováno.

Specifikace



Režim	Eco	Plus	/	režim	Eco

Blokování	otravných	hovorů

Podpora	HAC	(kompatibilita	s	podporou	sluchu)

Telefon	KX-TGE210FX


